

106 年中秋節溫馨家庭日執行成果

106 年 10 月 02 日下午 14:00 至 16:00，由本校舉辦 106 年中秋節家庭日活動，本次特邀請高雄市毒品危害防制中心白鴻章督導主講，講題為「毒品的慢性疾病觀點與家庭支持的重要性」，此次活動參加學生共 15 名，家屬人數共 14 名。

講師提出目前較新的毒品成癮的新研究，研究中提出為什麼因重病在醫院治療期間，醫師為其注射嗎啡來止痛，但他們在出院後並沒有毒品成癮的問題；另在美軍越戰期間，那些美軍在戰場上也有施用毒品，但在戰爭結束回歸社會後也沒有毒品成癮的問題。這個研究指出可能是因為當這些人回歸社會後，他們有健全的家庭及社交生活，這些連結讓他們不會去想到要去繼續施用毒品。所以講師希望大家對毒品成癮者能用更健康的眼光去看待他們，在他們回歸社會後，家人要更支持他們，並鼓勵他們多參與健康的社交生活。

活動當天上午適逢本校舉辦中秋節懇親會活動，參加家庭日的家屬下午緊接著參與該活動，可見家屬們對同學的期望及關愛，最後在與會親子們熱烈分享的歡笑中結束這場活動。(訓導處)



秘書向家屬介紹本校



白鴻章督導專題講座



家庭日會場〈一〉



家庭日會場〈二〉